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1. CoctaBnsem pacuyeTHyo cxemy (puc. 2). InNs 3TOro 3amMeHsieM CBSI3U MX

peakumsiMu, pacrnpefeneHHyo Harpy3ky ¢ COCpeoTOMEHHOW CUMoi

Q=ayf =4 H
Bbibnpaem n npoBogumM KoopauHaTHbIE OCK.

2. 3anuceiBaeM YCrioBust PAaBHOBECUS! 47151 NAOCKOMA CUCTEMbI CUTT:
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3. Monyyaem TpW YpaBHEHWA C TPEMS| HEM3BECTHBIMU PeaKLMsMM, OTKYAa

HaxoauM:
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3HaK| «MUHYC» O3HaYaEeT, YTO AENCTBUTENBHOE HanpaBneHne peakLym B obpar-
HYH CTOPOHY YKa3aHHOMY Ha Pac4eTHON CXeme.

MonHas peakuus onopbl B ToUke A ONPeaenuTca Kak BeKTopHascymma Rax

n Ray. E& Monynb: Ra = JRiX +R124y =(‘}52+3g(322i =3'Z,g//ﬂ(

4. [Insi NpoBepKY MPABUMBHOCTU PELLIEHNs COCTaBNSeM YpaBHEHWE MOMEHTOB OT-

HOCUTENbHO APYroro LeHTpa.
SMy(Fi) = 0: — Rgy 4 +%«3 Mg+ M~ (s ~-PL =-6 4~
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Monyuaem 0 = 0, cnepoBaTenbHO, 3aaaYa pelueHa BepHO.




